



日前,河北山海关古城,满满的年的味道。钟鼓楼下,也装饰一新。
秦皇岛 李红/摄(华为 MT 50)



日前,2024天津市第二届西岸非遗年货节拉开帷幕。一颗特大号的天津百年老字号的十八街麻花,格外吸睛。
天津 尉迟健平/摄(真我 GT5 Pro)



1月30日,河南洛阳龙门石窟景区内年味十足。
洛阳 张怡熙/摄(华为 Mate 50)

1月26日,上海市轨道交通10线、14号线“豫园站”换乘大厅。“豫园”正在举办“迎新年灯展”,吸引众多市民前往观赏。
上海 侯福民/摄(红米 K40S)



下期主题:
强信心 看发展

2024年,“强信心 看发展”作为固定栏目在“镇能拍”不定期刊出。工厂车间田间地头一派繁忙,港口码头交通建设生机勃勃……如果您拍到合适的照片,记得发给“镇能拍”。

来稿请写清图片说明(拍摄时间、地点、事件、手机型号、署名、邮编和电话号码)。

投稿邮箱:jjwbznp@163.com

手机摄影

新春近
年味浓

Part 2



1月21日,江苏镇江“不打酱油不过年,打了酱油过好年”,打酱油是镇江人特有的年俗。打的不仅仅是酱油,更是对新一年的期盼。
镇江 周垒/摄(OPPO Reno5 5G)



1月27日,随着农历新年临近,北京798艺术区立起了龙形玩偶,游人们纷纷打卡。北京 柳峰/摄(vivo X90 Pro)



日前,河南信阳2024年货大集。玩的吃的品的赏的应有尽有,文化味儿香,味儿年味儿充盈其中。
信阳 华唯/摄(iPhone 13)